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Úvodní slovo
Milí čtenáři,

zařízení ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna je od 1.2.2025 dočasně uzavřeno z důvodu
rekonstrukce. Na následujících stránkách jsou příspěvky z doby před rekonstrukcí a dále
seznámení s vyhodnocením dotazníků klientů a dalších zainteresovaných osob za rok
2024.

Celý kolektiv domova se už těší na znovuotevření, které by mělo být během června 2025.

 

Ing. Hana Juráčková

ředitelka ALZHEIMER HOME Slavkov
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Novoroční přípitek Slavkov u Brna
Novoroční přípitek trvá sice jen okamžik, ale jeho symbolika má význam pro celý
následující rok. Novoroční přání, které se s ním pojí, je krásným a upřímným vstupem do
dalšího roku plného výzev. Proto i my v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna jsme si do roku
2025 připili a popřáli hodně zdraví. 🥳
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Novoroční kuniterapie
Kuniterapie je vhodná zejména pro seniory, ale i pro další klienty, kteří potřebují přijít na
jiné myšlenky, zpříjemnit dlouhé chvíle či zlepšit náladu. Dnes nás v ALZHEIMER HOME
Slavkov u Brna navštívil králík a fenka Dáša. Náladu nám rozhodně zpříjemnili. Moc
děkujeme.
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Lednové vystoupení s
harmonikářkou
Již tradičně jednou za 14 dnů máme v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna odpolední kavárnu.
Dnes nám k tomu výborně hrála opět Terezka harmonikářka. Káva buchta a zpěv. Bylo
nám perfektně. 😊
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Návštěva kostela a fary
Klienti z ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna navštívili faru a místní krásný kostel s následnou
mší svatou. Ve mši jsou odedávna spojeny dvě bohoslužby: takzvaná bohoslužba slova a
bohoslužba oběti – slavnost eucharistie, která se vztahuje k večeři Ježíšově. Moc
děkujeme a budeme se těšit na další návštěvu.
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Cukrárna Bučovice
Krásné odpoledne jsme si užili v s klienty ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna v Bučovicích.
Velice dobré zákusky a kávu jsme si vychutnali v Cukrárně paní Korábové. Moc děkujeme.
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Panova flétna ve Slavkově
Panova flétna je jedním z nejstarších hudebních nástrojů. Její původ sahá až do samých
počátků civilizace. Již v době kamenné byla vyráběna z rákosu, třtiny a bambusu. Název
„Panova“ pochází z řecké mytologie, podle níž hrál na tuto flétnu bůh pastýřů a stád Pan.
Krásné hudební vystoupení které nám zprostředkoval pan Petr Tomeček bylo vynikající.
Všichni klienti ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna si ho moc užili. Děkujeme.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



leden 2025 - březen 2025

Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti
Dotazník spokojenosti klientů ALZHEIMER HOME SLAVKOV U BRNA –  VYHODNOCENÍ ROK
2024

Z počtu 32 navrácených dotazníků vyplývá, že většině klientů se v domově líbí. Více než
90% klientů je spokojeno s jídlem i velikostí porcí. Stěžují si pouze na nevýraznost chuti
nebo že si nelze vybrat jako doma. Osmi klientům jídlo nevyhovuje z důvodu špatné
teploty. Většina klientů má dostatečný pocit volnosti, mohou, ale nemusí se účastnit
společenských aktivit, mohou se volně pohybovat po domově a mít volný denní režim.
Všichni dotazovaní klienti jsou spokojeni s chováním personálu. Většina klientů hodnotí, že
nejsou nuceni do něčeho, co nechtějí a uvádí, že jsou podporováni v samostatnosti. Dva
klienti mají však opačný pocit.

Opatření: Přizpůsobovat časový režim dle požadavku a zájmu klienta. V případě potřeby
přihřát klientům stravu, případně si ji jídlo dle své potřeby dochutit (osolit, opepřit).
Motivovat klienty k činnostem, ale nenutit je do něčeho, co sami nechtějí, respektovat
jejich rozhodnutí. Dbát na podporu samostatnosti a sebeobsluhy klientů.

Dotazník spokojenosti dalších zainteresovaných osob – VYHODNOCENÍ ROK 2024

Z celkového počtu 113 hodnocení zainteresovaných osob vyplývá, že většina by ALZHEIMER
HOME SLAVKOV doporučila, jsou spokojeni s přístupem personálu, s prostředím, s péčí o
klienty a s komunikací domova k rodině. Nespokojenost s prostředím a s personálem je
výjimečná, většina komentářů je pozitivních. Jedna reakce poukazuje na nespokojenost s
dveřmi na fotobuňku, jiná uvádí, že prostředí není zařízeno pro seniory s demencí.

Opatření: ALZHEIMER HOME považuje náměty a připomínky zainteresovaných za důležité, a
proto na konci roku 2024 byla fotobuňka u dveří při vstupu na oddělení odstraněna. Další
nedostatky prostředí domova budou odstraněny při plánované rekonstrukci domova na
jaře 2025.
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Významná jubilea
Naši oslavenci v lednu

Jana 94 let, Milan 58 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Mgr. Kamila Mőse
Sociální pracovnice a vedoucí sociální péče

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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